

以实干实效助推“1234”战略目标实现

□黄益奎

一分部署,九分落实。习近平总书记指出,“抓落实是我们党执政能力的重要体现,也是衡量领导干部党性和政绩观的重要标志,要把抓落实作为开展工作的主要方式。”今年是党的二十大和市第六次党代会胜利召开之年,也是全面贯彻落实县第十五次党代会精神的第一年。我们将在县委政府的坚强领导下,始终保持坚定、清醒、有为的状态,抢抓新机遇、厚植新优势,把更多精力放在抓落实上,以实干实效助推“1234”战略目标实现,为全面开创生态美产业兴百姓富社会主义现代化酉阳新未来贡献更多力量。

树牢“一盘棋”思想,提升站位抓落实。“大者”关乎全局、关乎长远、关乎根本。我们作为党的干部,不管身处何地、身居何位,都要树牢“一盘棋”思想,做到既为一域争光、更为全局添彩。要知全局,胸怀国之大者。习近平总书记告诫各级领导干部要自觉讲政治,关注党中央在关心什么、强调什么,深刻领会什么是党和国家最重要的利益、什么是最需要坚定维护的立场。这既是教诲,更是要求。我们将教育引导辖区党员干部正确认识大局、自觉服从大局、坚决维护大局,切实把“两个维护”的政治自觉,真抓实干、埋头苦干,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。要知大势,逆发奋进力量。酉阳是全国160个乡村振兴重点帮扶县之一,市委书记陈敏尔亲自联系帮扶,市委办公厅帮扶集团定点帮扶,全县上下正在锚定“1234”战略目标感恩奋进,大力实施城市更新,深入开展国企改革,全面启动“七大整治”,

致力打造营商软环境,有效形成了抢抓机遇、笃定前行的良好态势,我们将因势而谋、顺势而为、借势而进,努力推动酉阳高质量发展、创造高品质生活。要知时势,满足群众期盼。“人民就是江山,江山就是人民。”推动高质量发展、创造高品质生活,既是习近平总书记对重庆的殷殷嘱托,也是酉阳人民的美好向往。我们将以人民群众满意为出发点和落脚点,努力为酉阳人民提供更充分的就业、更满意的收入、更可靠的社会保障、更优质的基本医疗卫生服务、更舒适的人居环境、更丰富的精神文化生活,以优质供给赋能钟多街道高效发展。

凝聚“一条心”共识,找准定位抓落实。信念支撑行动,实干铸就梦想。行动是迈向征程的真正开端,也是取得成功的先决条件。钟多街道在县域经济社会发展中具有十分重要而独特的作用。人口基数大,经济活跃度高,社情相对复杂。我们紧抓发展要、民生为先、稳定为重这条主线,统筹抓好重点项目建设 and 高质量发展,有序推进城建·南城花园、城投·伴山华府、锦绣华城等房地产项目建设,延伸广场至环城路通道建设、酉城河东岸防洪度汛应急堤坝建设工程、县城老旧小区改造试点等城市基础设施建设。2021年地区生产总值实现21.8亿元,同比增长9%,新增个体工商户1037户,新增法人约380家,辖区经济指标持续向好。统筹抓好民生和安全两件大事,2021年实现城镇新增就业人数385人,就业困难人员再就业人数199人,实现城镇居民人均可支配收入33819.0元,同比增长9%;农

村居民可支配收入16120.4元,同比增长12%。常态化开展扫黑除恶专项斗争,深入开展信访稳定“零非访”“零群访”“恶性刑事案件发生率为零”的“三个零”目标创建工作,全面加强基层治理、行业治理、源头治理和系统治理,一年来,共调处各类矛盾纠纷1053件,排查各类隐患437条,为高质量发展营造了安全环境。统筹抓好基层党建和乡村振兴重点工作,坚持党建引领乡村振兴、基层治理,按照“应建尽建”原则,健全“街道、社区、网格、楼栋”四级组织体系,加大在住宅小区、商业楼宇、商圈市场等新兴领域组建党组织力度,对新兴领域党员和流动党员实行兜底式教育管理服务。积极推进梁家堡地坝传统村落、钟地桃源、青山采摘体验基地的基础设施提档升级,采取“企业+合作社+贫困户”等方式,大力发展油茶、蔬菜、经果林、中药材等山地特色产业8000余亩,多样发展初见成效。

铆足一股劲力量,争先进位抓落实。一个地方的繁荣兴盛,离不开一代又一代人的奋斗。只有牢记初心、保持热情、涵养操守,拿出干劲韧劲,才能积跬步以至千里,乘扶掖而越万仞。我们将全力以赴当好队伍建设的“领路人”,严格落实全面从严治党主体责任,一以贯之抓好党的政治建设,认真落实《关

于新形势下党内政治生活的若干准则》,切实增强党内政治生活政治性、时代性、原则性、战斗性。深入推进干部作风专项整治行动,以不担当不作为、慢作为乱作为、做样子走过场、搞变通打折扣、当着客混日子等问题为靶标,坚决查处群众身边“四风”问题和腐败行为,以实际行动涵养风清气正良好政治生态。全力以赴当好乡村振兴的“服务者”,聚焦县委乡村振兴“20+20”目标任务,围绕“五大振兴”工作部署,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,持续深入开展“三回”“三讲”“三干”,加大农村经纪人、新型职业农民、本土人才培养力度,全力打造“三亮一争”基层党建品牌,围绕“亮身份、亮承诺、亮实绩、争先进”打好组合拳,激励广大党员在乡村振兴主战场中奋勇争先、取得实绩。全力以赴当好城市形象的“造型师”,加快推进西山沟粮库片区旧城改造、城南公交车总站棚户区改造等项目,及时化解矛盾纠纷,确保各重点项目有序推进。深入推进城区环境等七个专项整治行动,从解决群众身边的停车难、路面破损、消防通道堵塞等难题入手,进一步落实背街小巷24小时保洁制度,提高环卫保洁水平,提升人居环境质量。

(作者系钟多街道办事处主任)

县退役军人事务局: 上门办理优待证

本报讯(融媒体中心记者刘琴)6月13日下午,县退役军人事务局3名工作人员前往县消防救援大队,为31名符合条件的消防退役士兵集中办理退役军人优待证。

据了解,优待证原则上由申请人本人或委托他人携相关证明材料前往户籍地或常住地乡镇(街道)退役军人服务站办理。考虑到消防队工作的特殊性,为方便消防队退役士兵快捷申领优待证,工作人员上门进行一对一指导填表,免费拍摄并处理申领所需电子登记照,用心用情为消防队的退役军人服务,践行为退役军人办实事的初心使命。

县统计局: 开展《信访工作条例》宣传

本报讯 近日,县统计局启动《信访工作条例》宣传月活动,通过职工会、党员大会集中学习《信访工作条例》,在微信工作群、QQ工作群、“酉阳统计”新浪微博等转发信访相关知识,不断扩大《信访工作条例》的宣传覆盖面,增强干部群众依法信访意识。

该局负责人表示,开展此次活动,为扎实做好《信访工作条例》的学习宣传和贯彻落实奠定基础,营造了办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。

(县统计局供稿)

酉酬镇: 人大代表调研文物保护工作

本报讯(融媒体中心记者白凤英)近日,酉酬镇人大主席团组织该镇部分县乡人大代表,对该镇文物保护工作进行调研。

调研组先后到该镇禹王宫、花庙正殿、蚂蝗沟白氏墓等地,通过实地察看、听取介绍等形式,详细了解该镇在文物保护、管理和利用方面的情况。

“引导全镇人大代表增强做好文物保护工作的责任感和使命感,积极参与我镇的文物保护工作。”该镇相关负责人表示,他们将通过大力宣传,营造“保护文物人人有责”的良好社会氛围;积极建言献策,推动全镇的文物古迹、文化遗产的保护和修复等工作;主动参与文化传承,助推文旅融合,在全面推进乡村振兴中贡献更多人大代表力量。

最高法发布司法解释明确森林资源民事纠纷案件相关问题

新华社北京6月14日电 最高人民法院14日发布《最高人民法院关于审理森林资源民事纠纷案件适用法律若干问题的解释》,积极回应环境资源审判实践中对丰富完善相关法律适用规则和修复措施的关注,就森林资源民事案件受理、林地林木交易、森林生态环境损害赔偿和赔偿等问题予以规范。

最高人民法院副院长杨临萍说,该司法解释共23个条文,内容分为一般规定、林地承包经营、新类型案件、森林

生态环境保护等四个部分。用最严格制度、最严密法治保护森林生态环境,切实维护国家利益、社会公共利益和人民群众环境权益。

据介绍,司法解释规定了林地林木交易及纠纷受理规则,细化林地承包经营规则,明确公益林经营利用规则。对于当事人订立的公益林经营合同,人民法院应当进行特别审查,确保符合公益林生态区位保护要求和不影响公益林生态功能。鼓励经科学论证及严格遵守国家有关规定前提下,合理利用公益林

林地资源和森林景观资源。

在规范林业碳汇交易规则方面,司法解释明确,对于以林业碳汇为客体的新类型担保,人民法院在坚持物权法基本原则基础上,依法保护担保物权人的优先受偿权。允许当事人通过认购经核证的林业碳汇方式,替代履行森林生态环境损害赔偿责任,明确人民法院可以综合考虑各方当事人意见、不同责任方式的合理性等因素,依法予以适用。

此外,司法解释总结审判实践经验,丰富森林生态环境损害赔偿规则。

其中明确,违反国家规定造成森林生态环境损害,生态环境能够修复的,人民法院可以判令侵权人在合理期限内,以补种树木、恢复植被、恢复林地土壤性状、投放相应生物种群等方式承担修复责任。人民法院确定侵权人承担的森林生态环境损害赔偿金额,应当综合考虑受损森林资源在调节气候、固碳增汇、保护生物多样性、涵养水源、保持水土、防风固沙等方面的生态环境服务功能,予以合理认定。

(来源:新华网)

宜居乡教管中心: 党支部开展主题党日活动

本报讯 为了让党员干部在思想上再一次得到洗礼和锤炼,增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。6月13日,宜居乡教管中心党支部以主题党日活动为载体,组织党员干部带着责任、带着问题读原著学原文,学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话。要求党员干部要深刻认识自身的责任,时刻保持警醒,经常对照检查、检视剖析、反躬自省,以“赶考”的心态向党和人民交出一份满意的答卷。

(彭文明)



酉阳旅游 Youyang

世界上有两个桃花源
一个在您心中 一个在重庆酉阳

酉阳桃花源·世外桃源

龚滩古镇·乌江画廊

酉阳叠石花谷

咨询电话: 023-75559222 (桃花源景区) 023-75706888 (龚滩景区) 023-75567999 (叠石花谷景区)